

Ο Νίκος Ζήσης ανακοίνωσε το τέλος της καριέρας του: «Ξέρω πως έχω δώσει τα πάντα»



Ο Νίκος Ζήσης ανακοίνωσε την απόσυρσή του από τα παρκέ, λίγες μόλις ημέρες μετά τον κολλητό και κουμπάρο του, Βασίλη Σπανούλη.

Αναλυτικά ο Νίκος Ζήσης έγραψε: «Έφτασε το πλήρωμα του χρόνου να ανακοινώσω την αποχώρησή μου από την ενεργό δράση. Είναι μια απόλυτη συνειδητή απόφαση, γιατί ξέρω πως έχω δώσει τα πάντα.

Αγάπησα το μπάσκετ από παιδάκι αλλά ποτέ δε φαντάστηκα πως θα έκανα ένα τόσο μεγάλο, συναρπαστικό και αξέχαστο ταξίδι. Είμαι περήφανος για όσα κατάφερα, αλλά και για όσα δεν κατάφερα, γιατί πάντα έδινα το 100% της ψυχής, του μυαλού και του κορμιού μου.

Το μπάσκετ είναι για μένα πολλά περισσότερα από ένα παιχνίδι. Λάτρευα όχι μόνο να παίζω, αλλά και να συζητάω, να αναλύω, να σκέφτομαι πάντα πώς εγώ και η ομάδα μου θα γίνουμε καλύτεροι.

Θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους συμπαίχτες μου, τους προπονητές μου, όλους τους ανθρώπους των ομάδων που έπαιξα, στους αντιπάλους μου!

Δεν θα ξεχάσω ποτέ τους φιλάθλους και τον κόσμο για την αγάπη και τη στήριξη τους στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, σε όλους τους σταθμούς της καριέρας μου.

Αισθάνομαι ευλογημένος για τις φιλίες και τις σχέσεις ζωής που δημιούργησα. Για τα τόσα ταξίδια, τις χαρές, τις λύπες, εικόνες και συναισθήματα που θα κουβαλάω μέσα μου για πάντα!

Ήταν γραφτό και χαίρομαι πολύ γι' αυτό, που ο κύκλος κλείνει όπως ακριβώς είχε ανοίξει. Στην ΑΕΚ, την ομάδα που ανδρώθηκα και έζησα πολλά.

Η εθνική ομάδα κυλάει στο αίμα μου και ήταν, είναι και θα είναι η ομάδα της καρδιάς μου! Η φανέλα με το εθνόσημο με σημάδεψε, με καθόρισε, με στιγμάτισε και η περηφάνια που νιώθω για όλα αυτά τα καλοκαίρια που πέρασα αγωνιζόμενος για αυτήν δεν μπορεί να περιγραφεί με λέξεις! Ένας κύκλος που κράτησε όσο μια ζωή λοιπόν τελειώνει εδώ! Η ζωή όμως δεν μπορεί να περιμένει. Ο αγώνας συνεχίζεται. Χωρίς την μπάλα στα χέρια μου, αλλά με την μπάλα πάντα στο μυαλό και στην καρδιά μου»

ΠΑΟΚ: Ανακοίνωσε τον Λούκας Τέιλορ



Η ΠΑΕ ΠΑΟΚ επισημοποίησε την απόκτηση του Λούκας Τέιλορ, ο οποίος έγινε η πρώτη μεταγραφή της σεζόν για τον Δικέφαλο.

Με ένα βίντεο στα social media ο ΠΑΟΚ επισημοποίησε την απόκτηση του Λούκας Τέιλορ. Ο Βραζιλιάνος μπασκετμπολίστας έγινε έτσι η πρώτη μεταγραφή του Δικεφαλού του Βορρά για τη φετινή μεταγραφική σεζόν.

Ο Λούκας Τέιλορ έφτασε τη Δευτέρα (28/06) στη Θεσσαλονίκη, πέρασε όλες τις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις και υπέγραψε συμβόλαιο διάρκειας τριών ετών με οψιόν ανανέωσης για έναν ακόμα.

Η ανακοίνωση του ΠΑΟΚ «Η ΠΑΕ ΠΑΟΚ ανακοινώνει την απόκτηση του Λούκας Τέιλορ από τη Ντινίπρο. Ο Βραζιλιάνος μπασκετμπολίστας υπέγραψε συμβόλαιο συνεργασίας με τον Δικέφαλο για 3+1 χρόνια.

Βραζιλιάνος, δεξί μπασκετμπολίστας, ελεύθερη μεταγραφή από την Ντινίπρο. Η ιστορία μοιάζει να επαναλαμβάνεται για τον Δικέφαλο. Τότε ο Λέο Μάτος, σήμερα ο Λούκας Τέιλορ. Ο ΠΑΟΚ προχωράει στην πρώτη μεταγραφή του για τη σεζόν 2021-22.

Φεύγει ο Βινιάλες από τη Yamaha



Ο Μάβερικ Βινιάλες, μετά τη λήξη της φετινής σεζόν, θα φύγει από τη Yamaha, μολονότι έχει συμβόλαιο μέχρι το 2022. Οι σχέσεις των δύο πλευρών είναι προβληματικές το τελευταίο διάστημα, αν και στον αγώνα στο Άσεν ο Βινιάλες είχε πάρει την role position και τερμάτισε 2ος στην κούρσα για το παγκόσμιο πρωτάθλημα του Moto GP. Ο Ισπανός έγινε μέλος της Yamaha το 2017, ωστόσο δεν ανταποκρίθηκε στις πολλές προσδοκίες που είχε η ιαπωνική ομάδα. Σύμφωνα με ισπανικά ΜΜΕ ο Ισπανός έχει βρει τον επόμενο του σταθμό και την επόμενη χρονιά θα είναι οδηγός της Aprilia, μαζί τον Αλέιξ Εσπαργκαρό.

Χεζόνια: 'Ελπίζω να μείνω στον Παναθηναϊκό, η καρδιά μου είναι πράσινη, πού αλλού να πάω;'



Ο Μάριο Χεζόνια δήλωσε πίστη στον Παναθηναϊκό σε συνέντευξή του, δηλώνοντας πως θέλει να μείνει, αφού αισθάνεται ότι οι «πράσινοι» είναι η οικογένειά του.

Ο Μάριο Χεζόνια θέλει να μείνει στον Παναθηναϊκό. Και φρόντισε να το κάνει σαφές αυτό με τον πλέον εμφανή τρόπο, σε μία συνέντευξη που παραχώρησε στο σάιτ «basketnews.com».

Ο Κροάτης φόργουορντ μίλησε για την εμπειρία της παρουσίας του στον Παναθηναϊκό και με την κουβέντα να πηγαίνει στο αν θέλει να μείνει ήταν ξεκάθαρος. «Το ελπίζω να μείνω. Η καρδιά μου είναι πράσινη. Αυτή την ομάδα αγαπάω από τότε που ήμουν νέος, πάνε σχεδόν 15 χρόνια από τότε» δήλωσε χαρακτηριστικά, για να προσθέσει στην συνέχεια: «Πού αλλού να προτιμήσω να πάω; Η ομάδα αυτή είναι το σπίτι μου, η οικογένειά μου. Δεν είμαι τύπος που παίζει για τα λεφτά. Ήρθα χωρίς να πάρω λεφτά. Δεν ξέρω τι θα γίνει στο θέμα του συμβολαίου, αλλά αισθάνομαι ότι αυτή είναι η οικογένειά μου, το σπίτι μου, το χρώμα μου, η καρδιά μου. Όλα είναι εδώ».

Ο Μπίλαπς στο «τιμόνι» του Πόρτλαντ

Ο Τσόνσι Μπίλαπς θα είναι ο νέος τεχνικός του Πόρτλαντ, όπως ανακοίνωσαν οι Μπλέιζερς αργά το βράδυ της Κυριακής. Σύμφωνα με το ESPN ο 44χρονος τεχνικός υπέγραψε συμβόλαιο διάρκειας πέντε χρόνων με την ομάδα να έχει οψιόν για τον τελευταίο χρόνο. Στόχος του Μπίλαπς είναι να βοηθήσει την ομάδα να κάνει το «παραπάνω βήμα» όσο ο αστέρας των Μπλέιζερς, Ντέμιαν Λίλαρντ διανύει τα καλύτερα χρόνια της καριέρας του. Η ομάδα του Πόρτλαντ είχε δύο συμμετοχές στα ημιτελικά της Δύσης και μια στους τελικούς της περιφέρειας με τον προηγούμενο προπονητή, Τέρι Στοτς.



«Ανώμαλη προσγείωση» για Τσιτσιπά

Πρόωρο τέλος έλαβε το εφετινό τουρνουά Γουίμπλετον για τον Στέφανο Τσιτσιπά. Ο Έλληνας πρωταθλητής, που προερχόταν από τον πρώτο τελικό της καριέρας του σε Γκραν Σλαμ τουρνουά, εκείνον στο Ρολάν Γκαρός πριν από λίγες ημέρες, έχασε στον πρώτο γύρο του φημισμένου αγγλικού τουρνουά από τον Αμερικανό Φράνσις Τιαφό.

Ο Νο 4 αθλητής της παγκόσμιας κατάταξης εμφανίστηκε ανεξήγητα αγχωμένος κι έκανε πολλά αβίαστα για την κλάση του λάθη, τα οποία εκμεταλλεύτηκε στο έπακρο ο αντίπαλός του για να πάρει μια καθαρή νίκη με 3-0: 6-4, 6-4, 6-3. Ταυτόχρονα, ο Τιαφό σημείωσε την πρώτη νίκη της καριέρας του απέναντι σε έναν αθλητή του Top-5.

Μια δικαιολογία θα μπορούσε να είναι η δυσκολία προσαρμογής στο χορτάρι, ύστερα από μια μεγάλη σεζόν στις χωμάτινες επιφάνειες. Ο Τσιτσιπάς είχε να δώσει επίσημο αγώνα σε γήπεδο με γρασίδι εδώ και δύο χρόνια (!), συγκεκριμένα δε από την 1η Ιουλίου 2019.

Κάπως έτσι ο Τιαφό, Νο 57 στον κόσμο, έφτασε στην επικράτση ύστερα από δύο ώρες και πέντε λεπτά αγώνα, παίρνοντας την πρόκριση για το β' γύρο, όπου θα αντιμετωπίσει το νικητή του ζεύγους που αποτελούν οι Βάσεκ Πόσπιλιλ και Ρομπέρτο Καρμπάγιες Μπαένα.

Ο Τσιτσιπάς, από την άλλη, έδωσε συνέχεια στην κακή παράδοση που έχει δημιουργήσει ως τώρα στο Λονδίνο, καθώς στις συνολικά τέσσερις συμμετοχές του στο κυρίως ταμπλό έχει αποκλειστεί από τον πρώτο γύρο στις τρεις.

Η μοναδική «καλή» χρονιά του στο τουρνουά ήταν το 2018, όταν είχε φτάσει ως τον τέταρτο γύρο, όπου και αποκλείστηκε από τον έμπειρο Αμερικανό Τζον Ισνερ.